

Wrocław, dnia 23 stycznia 2024 r

NE.38.04.2024

Wszyscy Wykonawcy

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. we Wrocławu w ramach prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn: „**Wykonanie instalacji fotowoltaicznej o mocy 32 kW dla budynku biurowego MPEC Sp. z o.o. we Wrocławu**” – **sprawa nr NE.38.04.2024**, działając zgodnie z par.27 ust.4 Regulaminu udzielania zamówień, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Nr 6/2021 Prezesa MPEC Sp. z o.o. we Wrocławu, poniżej publikuje pytania otrzymane od Wykonawców wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami, mianowicie:

Pytanie nr 1:

„Przygotowanie opinii technicznej branży konstrukcyjno-budowlanej na temat stanu technicznego dachu - czy musi to wykonać rzeczoznawca, czy może to zrobić nasz pracownik, który jest doświadczony w tym zakresie. Czy są tutaj wymagane uprawnienia? Jeśli tak to jakie”.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by opinię techniczną na temat stanu technicznego dachu wykonała osoba posiadające uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno – budowlanej.

Pytanie nr 2:

„Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia wszelkich uszkodzeń istniejącej infrastruktury technicznej, jakie wystąpią w trakcie prowadzonych robót - jak rozumiem wszystkie elementy, które będą wymagały naprawy (nawet jeśli nie zostało to uszkodzone podczas montażu) będziemy musieli naprawić? Przykładowo dach ma dziury - musimy to załatać - dobrze rozumiem ten punkt?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż Wykonawca zobowiązany będzie do naprawienia wszelkich uszkodzeń istniejącej infrastruktury technicznej, jakie wystąpią podczas montażu instalacji fotowoltaicznej.

Zamawiający informuje, iż pozostałe zapisy SIWZ, w tym termin składania ofert, nie ulegają zmianom, a powyższe pismo stanowi integralną część SIWZ i jest wiążące dla wszystkich ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Prezes Zarządu